## **RESOLUTION NO. 16-XXX**

## RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF EL PASO DE ROBLES DECLARING JULY 2, 2016 AS NORMA MOYE DAY

WHEREAS, Norma Moye has been serving and leading the community of Paso Robles through the majority of her lifetime; and WHEREAS, on June 14, 2016, Norma Moye was honored by her friends and colleagues at a downtown event to celebrate her strength of character and her dedication to the community; and WHEREAS, the Mayor of Paso Robles, on behalf of the entire City Council, has presented Norma Moye with a Certificate of Recognition that captures her personal and professional traits that have enhanced the vitality and quality of life in Paso Robles, and WHEREAS, July 2, 2016 will be a birthday for Norma Moye; and WHEREAS, downtown Paso Robles is always a great place to eat, drink, shop and go to movie. NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF EL PASO DE ROBLES DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS: Saturday, July 2<sup>nd</sup>, 2016, shall be declared "Norma Moye Day" in downtown Paso Robles. PASSED AND ADOPTED this 21<sup>st</sup> day of June, 2016, by the following vote: **AYES:** NOES: ABSENT: ABSTAIN: Steven W. Martin, Mayor ATTEST: Kristen L. Buxkemper, Deputy City Clerk